

担任梦想导师力保伴舞引争议

《中国好舞蹈》蔡依林被疑“走后门”

上周六晚,《中国好舞蹈》郭富城阵营导师考核率先打响,经过三轮激烈拼杀,最终来自石家庄的三羊(赵洋)、台湾地区的小P和师妹组合,以及蒙古族“舞仙”李德戈景突出重围,将代表郭富城战队争夺“年度最受欢迎舞者”的称号。虽然大局已定,但 poppin 舞者杨文昊的离开还是在网上掀起了轩然大波,观众认为杨文昊的实力毋庸置疑,被淘汰“太不科学”,甚至有人质疑小P因是蔡依林的伴舞,才得到了“特殊照顾”。



蔡依林以郭富城梦想导师的身份亮相上周节目,无疑是全场瞩目的焦点。在天王的盛邀下,蔡依林踩着那双白色“恨天高”款款出场,伴随音乐摆起双手扭动纤腰,一席粉色贴身连衣裙显得她格外活泼。可一旦在梦想导师席上坐定,压力便随之而来,每当郭富城要按下按钮时,她都偷偷瞄着他,有时甚至会拽住郭天王的衣角,以缓解自己快要窒息的情绪。

作为蔡依林的御用伴舞,小P(许宸志)的爵士舞把电力四射的魅惑感与张扬不羁的爆发力完美融合,颇为惊喜的 Jolin 也不经意地流露出内心的自豪感,她不仅当众宣告“小P是我的舞者,I love you”,也对他们当天的舞蹈给予了高度评价:“我知

道小P的野心在哪里,而且我觉得他进步很多,感觉他真的发自内心,他让我觉得很‘骚’。”在投票晋级的关键时刻,蔡依林更是情不自禁地为自己的舞者拉起了票:“我真的建议你选小P、师妹。”

小P与师妹虽然赢得了参加总决赛的机会,但节目中“女神”的万般垂青却把这对爵士舞者推向了“走后门”的风口浪尖。还好,面对外界的争论,导师金星给出了更为客观的点评,她认为,在与杨晶晶的PK环节中,小P师妹的舞蹈编排更加缜密,情绪也更具张力。之所以在此环节选择爵士二人组,是因为在她看来,能打动人才是舞蹈最大的力量所在:“没什么原因,跳得好,编排得好,状态对,他们感染了我。” 灰灰

宁波首家4K杜比全景声巨幕影厅月底落成

影都百花厅6月27日上映的《变形金刚4》或成4K首演

运用4K技术的张艺谋大片《归来》,把4K电影这个新名词推到了观众眼前。记者昨天从宁波影都了解到,宁波首家4K杜比全景声巨幕将诞生在影都百花厅。目前,4K杜比全景声巨幕在全国仅有20多家,升级后的百花厅将成为宁波首家4K杜比全景声巨幕影厅。如果工期顺利,宁波市民能在焕然一新的百花厅观看6月27日上映的《变形金刚4》,感受4K杜比全景声巨幕的壮观魅力。

百花厅一向是宁波影都的一大招牌,其超大巨幕和超宽间距带给市民不一般的观影体验。据工作人员介绍,这次除了升级4K杜比全景声巨幕,百花厅巨幕尺寸也升级为22.5x12.5米。百花厅拥有宁波市最大的影厅,共560个座位,影厅升级后座位数还将增加。

4K是现今分辨率最高的电影规格,总像素数量超过800万,是目前2K电影分辨率的4倍。与目前普及的2K电影(2048x1080)相比较,观众可以看清画面中的每一个细节,每一个特写,画面更加锐利,层次更加明显。

真正意义上的4K电影,需要4K摄影机拍摄(4K片源),并用影城的4K放映设备放映,这样就消除了影厅观影容易产生的视觉疲劳、眩晕感以及画面太暗的观感。杜比全景声则实现了栩栩如生的影院音频体验,从顶部和影院中的独立生源传来的声音,使用多达64个扬声器,让观众观影时“声”临其境。

将于6月27日在中国内地公映的《变形金刚4》就是发行杜比全景声版本。4K杜比全景声巨幕是继IMAX、中国巨幕后电影界的一项新技术,正在全国兴起。

记者 庞锦燕

《中国新声代2》登湖南卫视

上周六下午,湖南卫视在毫无征兆的情况下开始播出金鹰卡通年度重头节目《中国新声代2》,成为今年湖南卫视甚至其他各大省级卫视中最早播出的素人类歌唱类节目。该节目收视率好得出奇,同时段排名全国第三。

据多方了解,此次湖南卫视之所以选定《中国新声代2》重播是因为作为湖南广电自助原创节目,节目视角和风格新颖,作为儿童歌唱类节目纯净且充满正能量,2013

年《中国新声代》第一季的推出给这档节目奠定了良好的口碑和收视基础。

《中国新声代2》果真如湖南卫视所料,成为一匹十足的黑马。根据最新出炉的收视情况,在湖南卫视下午时段重播的《中国新声代2》第一期,全国网收视率0.45%,收视份额4.56%,揽下同时段排名全国第三、省级卫视第一的好成绩。而当晚金鹰卡通播出的第二期,收视率和收视份额两项数据再次获得省级卫视第二的佳绩。

记者 庞锦燕

爱心助考活动圆满结束 康师傅矿物质水预祝考生金榜题名



三天高考,尽管天气闷热却始终挡不住考生们自信步入考场的脚步,挡不住家长们在烈日下的等待与期盼,更挡不住康师傅矿物质水为考生们送爱心的决心与毅力。

随着高考的结束,康师傅矿物质水爱心助考活动也徐徐拉下了帷幕,在这人生重要转折点,看着考生们满脸笑容的从考场走出,在场外苦苦等候的家长终于放下那一丝焦虑,展开笑脸迎接考生,康师傅矿物质水也在此刻为考生们送上一丝祝福,让康师傅矿物质水带走考试的疲惫。

康师傅矿物质水不仅陪你度过人生转折,更会处处贴心你们的生活,高考结束由康师傅

矿物质水发起的爱心车队负责把考生平安送回家,要把舒心带给每一位考生,把安心送给每一位家长,从一而终!

考点现场康师傅矿物质水的签名墙上早已留下了无数考生以及家长的笔迹,这是考生们对自己和家长们对孩子的期待,更是对康师傅矿物质水的认可,康师傅矿物质水将会把这种精神一直延续下去。明年康师傅矿物质水将继续助力高考,最后恭祝此次爱心助考的圆满结束,更期待考生们以优异的成绩考上心目中的大学。



通知

健康饮用水惠民工程进宁波 免费申领 400-799-5977

烈日炎炎,高温来袭,大量的排汗导致人体对水的需求非常旺盛。多喝水,多喝健康纯净的水,对人体生理平衡会更有益处。然而,地下的自来水管,不可避免发生铁锈污染;各种工业水污染;自来水进户前期漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染,危及我国居民健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年5月,在相关单位及广州沃康环保科技集团等爱心企业的支持下,沃康健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步就是向全国55岁以上老年居民发放高科技产品:水质处理器(型号:3win99)。

截至目前,沃康行动已在浙江、上海、江苏、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近50个城市全面展开。数以万计的家庭都领取到了水质处理器。

现在,惠民行动来到宁波,首批向宁波55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,15分钟后就能很快的检测出家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人都能喝到健康、卫生的净水。

宁波居民刘阿姨本月初就领到了水质处理器。她说:“我确实没花一分钱,就和

老伴一人领了一个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯居然由纯白色变成了深褐色。过滤后的水喝着就是让人放心!”

申领条件:①本市常住居民;②拥有可安装的自住住房③;申领人年龄必须大于55周岁。水质处理器宁波限量发放1500个,目前仅余最后500个。每天领取量达到80多个,很快就要领完。先报先得,望符合条件的本市市民尽快申请,领完即止!

宁波免费申领电话:400-799-5977 (报名时间:早7:30—晚7点)

水质处理器安装步骤:



宁波大学外语学院2014暑期学习大世界

- ◆小学英语提高班、精品班
- ◆初中英语提高班、精品班
- ◆日语入门班、提高班
- ◆德语入门班、提高班
- ◆韩语入门班
- ◆雅思强化班

“6月15日前报名学费8折!”

时间:2014年7月13日—7月25日

联系电话:87600021 87609781 南老师 15724253897 武老师